

**KREDIT DOBAVLJAČA**  
**(Program kreditiranja dobavljača kod izvoznih poslova)**

**Pozivatelj:** Hrvatska banka za obnovu i razvoj

**Objavljeno:** studeni 2014. godine

**Rok za prijavu:** kontinuirano

**Iznos sredstava:** -

**Visina sufinanciranja:** -

**PREDMET JAVNOG NATJEČAJA**

Cilj Programa kreditiranja je omogućiti konkurentnost izvoznicima na međunarodnim tržištima (odobranjem dužih rokova otplate kupcima u inozemstvu), povećanja likvidnosti izvoznika te umanjivanja rizika s kojima se izvoznici susreću pri sudjelovanju u međunarodnoj razmjeni. Namjena ovog Programa je kreditiranje izvoza roba i usluga, osim potrošnih dobara.

**IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE**

**Kredit može iznositi najviše 100% vrijednosti izvoznog ugovora za rokove otplate do dvije godine, odnosno najviše 85% iznosa izvoznog ugovora za rokove otplate duže od dvije godine.** Za rokove otplate duže od dvije godine, u izvoznom ugovoru mora biti definirano **avansno plaćanje** koje mora biti uplaćeno u pravilu prije prvog korištenja odobrenih kreditnih sredstava **i/ili međuplaćanje (gotovinsko)** koje u cijelosti mora biti uplaćeno prije zadnjeg korištenja odobrenih sredstava u najmanjem iznosu od **15% vrijednosti izvoznog ugovora**. Ovaj iznos kupac mora uplatiti na račun izvoznika u pravilu prije prvog korištenja odobrenih kreditnih sredstava.

Vrijednost izvoznog ugovora podrazumijeva ukupnu vrijednost izvezene robe, radova i usluga koje kupac mora platiti (ne uključuje lokalne troškove i kamate).

**Lokalni troškovi ne mogu se financirati iz kredita dobavljača.** Pod lokalnim troškovima se podrazumijevaju izdaci za robe, radove i usluge u kupčevoj zemlji koji su neophodni za izvršenje izvoznog ugovora. Zahtjev za odobrenje kredita podnosi dobavljač (izvoznik) koji nudi proizvode (robe, radove i usluge) kupcu u inozemstvo.

**PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

Korisnik kredita je izvoznik robe, radova ili usluga (u daljnjem tekstu: dobavljač) koji s kupcem u inozemstvu zaključuje izvozni ugovor.

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**